

WoW Nation

魔獸世界民族

時間就是一切

(Timing is Everything)

經文：

“現在是在耶路撒冷的人稱為西緬，誰是正義和虔誠。他正在等待以色列的安慰，聖靈在他身上。它已被透露給他，他不會死之前，他已看見主的基督聖靈。他的精神感動，走進殿裡。當父母在孩子耶穌帶來的為他做什麼，定制所需要的法律，在他懷裡的西門了他，稱讚神，說：“主耶和華，你已經答應，你現在解僱你的僕人在和平。對於我的眼睛已經看見你的救恩，你已經準備在所有的人的視線，光的啟示外邦人和你民以色列的榮耀。孩子的父親和母親對他說什麼希奇。然後西面給他們祝福，他的母親瑪麗說：“這孩子是注定要引起的下降和上升許多在以色列，是一個將要發言反對的跡象，因此，許多人心中的想法，將被揭示。劍刺穿自己的靈魂。”（路加福音2:25-35”為證）

“但對於視力為指定的時間，但在結束時發言，不在於：雖然它住下，等待它，因為它一定會到來，也不會留連。”（Hab. 2時02分 - 3新譯）在某種意義上說，這對願景的觀點也適用於夢想，承諾和公約之間的上帝和他的人民。附圖（所作的承諾及承諾保持），包括一些支持這一理論的比較突出的聖經故事。例如，亞伯拉罕的兒子以撒，出生的神向亞伯拉罕和撒拉，當他們在他們的黃金十年（創18:7-17，創21:1-7）承諾的結果。和神了，祝福了一步時，他立約，與亞伯拉罕，其中他答應他的朋友，他的後代會比在天空中的星星和海邊的沙，有約束力的協議。上帝也答應亞伯拉罕說，地球上每個國家將通過他的子孫賜福，因為他順服神（創22:12-18）。從亞伯拉罕，以撒和雅各大衛王國王耶穌和超越，神仍然忠於他的話。總的來說，亞伯拉罕的後裔已經富有成效的和繁榮的世界各地。為了這一天，我們仍然受益於神與亞

伯拉罕所有這些年前的公約。這是與神立約關係的力量。他的諾言永垂不朽。

在大致相同的方式，神保持與他的人民的承諾和公約，他還帶來了成果的梦想和願景，他給那些愛他的人。在創世記37，約瑟夫夢想，他將是偉大的，他的兄弟會謙卑自己之前，他（創37:1-

11）。數年後，一系列試驗和挫折，這竟然是上帝精心策劃的測試和調校，約瑟夫的夢想終於實現。他的兄弟確實謙虛，在他面前時，他們來自埃及尋求救濟飢荒的迦南（創45:1-

28）。作為法老的命令中的第二，約瑟是多願意和能夠提供他的父親和家人，當他們到達埃及。有一次，我們看到了美容服務的神是信實的，上帝不能撒謊（民數記23時19分）和效益。當他作出承諾，或給他的一個孩子一個夢想，在適當的季節，它會應驗。

也許之間的神和其履行承諾的時間最長的失誤之一的神與亞伯蘭（亞伯拉罕的前名）的公約。創世記中，神對亞伯拉罕預言，他的後代將是一個國家沒有自己的陌生人，400年，他們將被奴役和虐待。之後他們的奴役，他們會出來與巨大的財產（創15:13-14）。大約200年後，神的預言和公約，亞伯拉罕的孫子，雅各，和他的家人在埃及定居以色列的孩子，直到出約400多年後依然。這是與神立約關係的另一個好處。因為他存在的時間以外，他是能夠保持跨越多代家庭和/或社區公約。

大衛王又是另一種信仰的人之間，他收到了來自上帝和其履行承諾的時間經歷了一個相當大的延遲。在第一本書的塞繆爾，先知大衛受膏為王，而他照料他父親的羊（我心。16:1-

13）。然而，花了8年的必須履行的承諾，即使在當時，它只是部分履行。起初，大衛被任命為國王在猶大支派。他只好再等7年成為英國在以色列和猶大王。然而，神通過這一切，證明了自己忠實，他的字真像大衛成為以色列最偉大的國王。

正如他與亞伯拉罕和撒拉，約瑟，以色列，大衛和其他無數的兒童，上帝再一次證明了自己的承諾門將，兌現承諾，他在這項研究的主題經文西麥。在路加福音第2章，它透露，西麥，一個正直的和虔誠的男子，已被聖靈放心，他不會死，直到他看到彌賽亞。他的話，聖靈帶領西麥上的那一天，瑪麗和約瑟夫帶來的嬰兒耶穌有專門回神的寺廟。只能由神安排的事件序列中，不僅沒有西麥能看到彌賽亞，但他被允許執行的奉獻。想像。西麥只是想看看基督之前，他會見了他的死亡。但是，因為上帝是能夠做到極其豐富高於一切，我們可以要求或認為，西麥允許按住彌賽亞，為他祈禱，並說鼓勵的話，他的父母（27-35節）。人，但神能在這樣一個大的方式提供。

由於所有這些故事證明，上帝不懈怠關於他的諾言（二寵物。3:9）。無論他承諾，他將

執行。有時可能需要更長的時間比你或我可能會喜歡的東西來體現，但神的話永遠不會返回void。這將完成的目的，他（以賽亞書55:11）。如果你是上帝賜給的願景，承諾或夢想成真期待等待，保持耐心等待。很多時候，這個過程需要較長的時間比你或我可能會喜歡的，因為上帝正在準備我們的祝福。其他時候，上帝是為我們準備的祝福。無論哪種方式，相信上帝的時機。它總是完美的。上帝知道你需要什麼，他知道，當你需要它。所以，在你認識他休息。仍然是在耶和華面前，並耐心等待他（詩37:7為證）。不僅將他提供，他會超過您的期望，正如他為西緬。

當你等待您無盡的祝福和創造奇蹟的季節，行使你的信心。這是不夠相信上帝豐收。你也有你的信仰付諸行動。你必須做你的一部分，準備豐收。因此，崇拜，證人和工作，而你在等待你的祝福。崇拜的淋浴神與你的崇敬和讚美的禮物。證人需要聽到的人與他人分享您的故事。和工作，因為信心沒有行為是死的（雅2:26）。

有人說，耐心是一種美德，進行了很多的“等待”。因此，無論多久，你一直在等待，知道神並沒有忘記你。事實上，他激動地向你的祝福你收到他們。然而，讓我們耐心有她完美的的工作，讓你充分的裝備和成熟，足以應付你的季節，當它到達（雅各書1:4）。或許作者和部長，約翰Ortberg說，當他指出，“等待不只是我們所要做的，直到我們得到我們想要的東西。等待是成為神希望我們成為過程的一部分。“上帝要你是富有成效的，他希望你祝福（約翰福音15:16）。因此，崇拜，見證，工作和等待。然後相信上帝做休息。

被祝福。

ELLE貝利